

## 神的話

上週證道摘要：

經文：詩篇 119:1-16

### 一. 遵行神的話而蒙福 ( v.1-8 )

一個神的兒女，不是因為聽到神的話，或是知道神的話，甚至傳講教導神的話而蒙福，雖然這都很重要，但更重要的是遵行神的話而蒙福。

我們雖然有各樣研究、明白、聽到、講解神話的機會，但今天仍然是一個神話語荒涼的時代。看不見人因神的話語改變自己的生命，看不見人因為遵行神的話而活出超越的大能生命。當我們只是在知識上研讀神的話，而不去遵行神的話時就會自高自大。要聽道，更要行道。我們行道的能力，才是真正決定我們這個人的生命是否是一個蒙福的生命。

遵行神的話，使自己生活中蒙福。聖經說，「施比受更為有福」，這還不只是物質上的，更是指著一個能夠捨己的生命。當我們的生命不再是只顧到自己的需要，當我們願意開始捨己，願意去給予的時候，我們的人際關係、我們的婚姻、我們的親子關係都會蒙福。

遵行神的話，使我們的生命蒙福。我們肯遵行神的話，就是順服神。一個順服神的人，神的話在他的生命中有出路，神的話神的靈在他身上可以通行，可以發出極大的力量，他的生命也因此得到極大的祝福。當一個人遵行順服神的話，他的生命會慢慢地從以「己」為中心，轉換成是以「神」為中心，以神的眼光來看事情，以屬靈的價值觀做決定而在地上生活的人，那是真正的祝福，是真正的超越與得勝。

### 二. 珍藏神的話而潔淨 ( v.9-11 )

聖經說，「人心比萬物都詭詐，壞到極處，誰能識透呢？」當我們把神的話放在心裡，珍愛神的話，會帶給我們生命中極大的潔淨。

1. 光照：神的靈透過神的話會光照我們。
2. 提醒：神的話在我們裡面會提醒指出我們的過失。
3. 給我們力量悔改/回轉：約壹 1:9「我們若認自己的罪，神是信實的，是公義的，必要赦免我們的罪，洗淨我們一切的不義。」
4. 神的話也保護我們：我們的心思常常就是一個戰場，撒但常常用謊言來欺騙、迷惑我們的心思，讓我們恐懼憂慮。我們要學習用神的話去拒絕，神的話會安慰我們，會給我們力量，讓我們得勝。

藉著學習神的話，愛慕神的話，默想神的話，分享神的話，把神的話藏在我們心裡。神的話珍藏在心裡，成為一個準繩，就不會得罪神。

### 三. 喜愛神的話而滿足/富足 ( v.12-16 )

一個喜愛神的話的人，他在神的話中是富足的，他的生命中充滿神的話帶給他的喜樂和力量，神就成為他的滿足。

一個愛慕神的話，以神的話為樂的人，他生命中一定會有兩個經歷：第一，他生命中會發生奇妙的事。因為耶穌的名字就是奇妙。第二，他生命中會遇到神的話是他的謀士，給他智慧，做正確的決定。

愛慕神的話，一心尋求他的，這人便為有福！